

# Тайна 200 миллионов, или Как представление превратилось в постановление

В Новосибирске чиновники, депутаты и всякие важные персоны очень любят делать вид, что ничего не знают и ничего не понимают. Конечно, каждый, кто хотя бы чуть-чуть включит голову, поймёт, что это отнюдь не так. Начальник Новосибирского метрополитена решил сделать вид, что никакого представления от прокуратуры он не получал. По всей видимости, и нарушений при строительстве метростанции «Спортивная» тоже не было. Подробнее об одной из нелепейших ситуаций решил рассказать Бабр.

## Глупость или глупость?

Ещё в середине июля прокуратура указала на нарушения. Дело в том, что Новосибирский метрополитен предоставил по договору займа 200 миллионов рублей коммерческой организации. Данная организация уже тогда исполняла обязательства по строительству станции метро «Спортивная». Но в фиксированный срок средства не были возвращены, а сам договор займа был продлён без согласия департамента земельных и имущественных отношений мэрии города. То есть начальник Новосибирского метрополитена просто взял и подарил какой-то коммерческой организации 200 государственных миллионов рублей.



В июле 2023 года прокуратура отправила начальнику Новосибирского метрополитена представление с требованием устранить нарушения на сумму 200 миллионов рублей. Но начальник, по всей видимости, понял, что сумма немаленькая, и решил сделать вид, что он и вовсе ничего не получал. Нет, ну а что, со «Спортивной» и так куча проблем, а 200 миллионов на дороге не валяются, вот и решил проигнорировать.

Поражает то, что даже после того, как прокуратура через пару месяцев задала вопрос касательно устранения нарушений, метрополитен так и не признался в том, что получил представление. Да даже если и не получали данную бумагу, какая разница? Нарушения есть? Есть! Вы строите данный объект, а значит, полностью за него отвечаете. Следовательно, никаких ошибок и недочётов и быть не должно. А уж тем более со станцией «Спортивная», сроки сдачи которой и так затягиваются уже неоднократно.



Аркадий Чмыхайло (начальник Новосибирского метрополитена) и его подопечные утверждают, что прокуратура внесла не представление, а постановление. Какая, собственно, разница — непонятно. Какой бы документ не был бы отправлен, итог должен быть один — обязательное устранение в рамках выдачи безвозвратного займа 200 миллионов рублей ООО «СпецТрансСтрой» (ОГРН 1095401009461) для строительства метростанции «Спортивная». Это сделано? Нет!

### **Разборки в песочнице продолжаются**

«Прокуратура направила постановление, где говорится о необходимости привлечения начальника метрополитена к административной ответственности за допущенное нарушение. Метрополитен не согласился с этой оценкой, прокуратура обратилась в суд. На данный момент идёт разбирательство в суде второй инстанции. Прокуратура отстаивает свою точку зрения. МУП «Новосибирский метрополитен» считает, что для вынесения предупреждения нет оснований. На данный момент решение не вынесено», — прокомментировал пресс-секретарь МУП «Новосибирского метрополитена» Владимир Кузменкин в интервью Сибкрай.



Пока Новосибирский метрополитен говорит о постановлении, прокуратура твёрдо стоит на своём. А именно, что начальнику было внесено представление. Отсюда полезли и все последующие события: арбитражный иск об оспаривании дополнительного соглашения. Но факт остаётся фактом — нарушения не устранены, а 200 миллионов рублей гуляют непонятно где.

Фото: [nashtransport.ru](http://nashtransport.ru), [bangkokbook.ru](http://bangkokbook.ru)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК  
👁 24116 20.11.2023, 23:56 📌 347

URL: <https://babr24.com/?IDE=253568> Bytes: 3818 / 3429 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)